



2019年3月27日

各位

本社所在地 東京都港区赤坂三丁目7番13号  
会社名 株式会社アエリア  
代表者の役職名 代表取締役社長 小林 祐介  
(コード番号: 3758)  
問合せ先 管理本部長 上野 哲郎  
電話番号 TEL: 0570-000715 Mail: ir@aeria.jp  
(URL <http://www.aeria.jp/>)

## 有価証券報告書及び決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、2017年12月期の有価証券報告書の訂正報告書を関東財務局に提出するとともに、2019年2月14日に公表いたしました2018年12月期の決算短信等につきましても訂正しますので、お知らせいたします。

株主・投資家をはじめとする関係者の皆様には、多大なご迷惑とご心配をおかけいたしますことを、深くお詫び申し上げます。

### 記

#### 1. 訂正の経緯と理由

当社は、2018年12月期第4四半期において、当事業年度から始まる連結納税に関し前事業年度における繰延税金資産の計上処理に誤りがあるとの指摘を監査法人から受け、当該指摘を踏まえ、当社にて会計処理を再検討した結果、2017年12月期の財務諸表を修正することといたしました。

具体的には、連結納税に係る繰延税金資産の計上を個別財務諸表に反映させる修正等を行うことといたしました。

また、決算発表後の2018年12月期有価証券報告書を作成する過程におきまして、記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、併せて訂正いたします。

#### 2. 訂正報告書を提出する有価証券報告書

第16期（自2017年1月1日至2017年12月31日）

#### 3. 訂正を行う決算短信

2018年12月期決算短信（連結）

#### 4. 通期連結業績予想と実績との差異の修正

上記1の訂正を受けて、2019年2月14日に開示した「特別利益及び特別損失の計上並びに通期連結業績予想と実績との差異に関するお知らせ」のうち通期連結業績の実績の数値に誤りがありましたので、訂正いたします。

(訂正前)

(単位：百万円)

|                           | 売上高    | 営業利益  | 経常利益  | 親会社株主に<br>帰属する<br>当期純利益 | 1株当たり<br>当期純利益 |
|---------------------------|--------|-------|-------|-------------------------|----------------|
| 前回発表予想 (A)                | 32,000 | 2,400 | 2,200 | 300                     | 17.86円         |
| 実績値 (B)                   | 31,471 | 1,876 | 1,615 | <u>△1,538</u>           | <u>△75.16円</u> |
| 増減額 (B - A)               | △528   | △523  | △584  | <u>△1,838</u>           | —              |
| 増減率 (%)                   | △1.7   | △21.8 | △26.6 | —                       | —              |
| (ご参考) 前期実績<br>(2017年12月期) | 15,871 | 2,691 | 2,760 | 2,080                   | 123.90円        |

(訂正後)

(単位：百万円)

|                           | 売上高    | 営業利益  | 経常利益  | 親会社株主に<br>帰属する<br>当期純利益 | 1株当たり<br>当期純利益 |
|---------------------------|--------|-------|-------|-------------------------|----------------|
| 前回発表予想 (A)                | 32,000 | 2,400 | 2,200 | 300                     | 17.86円         |
| 実績値 (B)                   | 31,471 | 1,876 | 1,615 | <u>△1,380</u>           | <u>△67.44円</u> |
| 増減額 (B - A)               | △528   | △523  | △584  | <u>△1,680</u>           | —              |
| 増減率 (%)                   | △1.7   | △21.8 | △26.6 | —                       | —              |
| (ご参考) 前期実績<br>(2017年12月期) | 15,871 | 2,691 | 2,760 | 2,080                   | 123.90円        |

以上